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3mpaBcTByiiTe Erop! MHOIIa MpOKCXOAsAT TaKue Ka3ychl, KOoraa B 1a00paTOPHBIX YCIIOBUAX MUKPOO
YYBCTBUTEJIEH K JAaHHOMY aHTUOMOTHKY, @ B OpraHu3Me ero YyBCTBUTEILHOCTb CUJIbHO U3MEHSIETC S,
BIIJIOTH [0 TOJIHOM. 2Kasb, YTO 9TO MPOU3OIII0 UMEHHO ¢ BamuM pebeHKOM. AHTUOMOTHUK
(ayrMeHTHH) OYeHb XOPOILIUH, HO He B BameMm crmydyae. AHTUOMOTHKY Ha3HAYaloT 1Mo 5-7-10 gHei,
uHOTTa M0 14 mHei, HO penko. [TompobyiiTe crlemyIomy0 CXeMy JIe4eHUS: UMMYHal (MMMYHHBIN
mpernapar) 5 Kamenb 3 pa3a B fieHb 20 gHel; uunpoduoKcanuH (IpenapaT U3 TPYIIIIEL
(hTOPXUHOIIOHOB, aHTUOAKTepHUaibHOe AercTBre) - 50 Mr 3 pa3a B ieHb 7 OHelM, MeTPOHUAA30] (ToxKe
aHTuOaKTepuanbHLM pemnapat) 50 Mr 3 pa3a B leHb 7 OHEM IOCIE e[ibl, 3auBaTh OOJIBIITUM
KOJIMYECTBOM XKUOKOCTH. Y3 mOGOYHBIX eMCTBUHM 3TUX IIPEIapaToB MOKeT ObITh TOIITHOTA, eCITU
OymeT CUIILHO TOIIHUTL, OyIeT PBOTA, TO IIpemapaThl Hago OTMEHUTH. T. K. B IeUeHUHU IIPUCYTCTBYIOT
IBa aHTUOUOTHKA, TO HEOOXOAMMO 3alIUTUTh KUIIEUHUK OT AucbakTepuosa - nuHeKc 1 Kamcyrne 3
pasa B feHb, budpunymbakTepuH, 6ubuKon (Jiydiie nuHeKC). Bce-Taku HeoOxoguMo HaOmofeHne
yponoralO, BUpTyanbHO TPYAHO JIEUUTH, 0COOEHHO peOeHKa, He00X0IUM BU3YaIbHBIN OCMOTP.
YmauyHoro BEI3OOpPOBIEHUS, OymeM pagsl ToMoYb Bam.



